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Hora início Hora término Localização 
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MICROSOFT TEAMS
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Informes

 
 
Tema 02

Aprovação da ata da reunião anterior

Tema 03  Balanço anual 
 
Tema 04 Revisão do Plano de Trabalho dos CGs

 
Tema 05
 

Celebração dos 10 anos do Parque Estadual Ponta da Tulha

Item Descrição 

Tema 01 

PARTICIPANTES MEMBROS DO CONSELHO GESTOR - ver lista de presença em anexo 

PARTICIPANTES CONVIDADOS - ver lista de presença em anexo 

 
 

 
 

 
 
 

 
Pauta Assunto  

Informes

Antes do inicio da reunião, foi invertida a a programação para a realização da atividade de observação 
de aves com os guias Duílio, Sylvio Bigo e Wagner na trilha do manguezal em comemoração aos 10 
anos de criação do PEPT. Após a atividade, foi realizada uma roda de conversa com um feed back 
positivo dos Conselheiros e convidados sobre o potencial e a necessidade de estruturação do PEPT 
para atender essa demanda. 

Aprovação da ata
da reunião anterior

A ata foi aprovada por unanimidade.
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Referência: Processo nº 046.0559.2019.0013032-97 SEI nº 00129829536

Balanço Anual

Revisão do
Plano de
Trabalho dos
CGs

Para encerrar as comemorações, foi realizada uma atividade de plantio de mudas de
espeéies nativas pelos conselheiros e equipe do PEPT, com mudas doadas pela
BAMIN, no local onde se pretende criar um espaço de interação e atividades para os
visitantes.

Maria Eduarda tratou da avaliação anual dos Conselhos Gestores, uma forma de entender melhor a condução dos
Conselhos no sentido de aprimorar sua atuação. Como todos os anos, será enviado o link do formulário e foi
solicitado que os Conselheiros fizessem a avaliação das atividades de 2025.

André apresentou as normativas que regulam o uso público nas unidades de conservação, tratando mais
profundamente da Portaria que trata de visitação. Destacou que o Plano de Manejo e o Plano de Uso Público trarão
as diretrizes especificas para o Parque, mas que diante da demanda da comunidade, já iniciamos com algumas
atividades, com a formatação de uma trilha para receber escolas e os vizinhos ao Parque. Foram apresentadas as
ações já ocorridas e as que já estao agendadas. Tratou dos desafios - caça, coleta de guaiamum, o entorno
antropizado na area leste - e da importância de envolver a sociedade nesta pauta. Romari trouxe um feed back sobre
visitantes que estiveram no Parque e gostaram da visita, destacando que é preciso que as péssoas interajam com o
Parque para que possam defender sua proteção.

Comemoração
dos 10 anos do
PEPT

AVALIAÇÃO DA REUNIÃO 

 
Avaliação

A reunião foi produtiva, tendo cumprido a pauta e atendido às demandas do Conselho. 

ENCAMINHAMENTOS 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

O QUE 
PRAZO

Enviar ata da reunião para os Conselheiros 20/02/2026

CONCLUSÃO 

Nada mais havendo para tratar, encerrou-se a reunião. Para fins de acompanhamento, segue ajuda memória para 

monitoramento dos compromissos assumidos. 

AsAssinaturas  

Maria Eduarda Sampaio da Cunha 
APA Lagoa Encantada e Rio Almada 

André Nascimento de Souza
Parque Estadual da Ponta da Tulha
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